
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 03-05 лютого 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

03 лютого під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого 

скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної комісії міської ради 

з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту. 

У роботі постійної комісії брали участь секретар міської ради Олег Колюка   

та керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про перейменування вулиць, провулків, тупика;                              

про організацію харчування учнів та вихованців в закладах освіти  

на 2023 рік; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 

2021 року № 49 «Про структуру та загальну чисельність виконавчих органів 

Кропивницької міської ради» (зі змінами); про внесення змін до рішення міської 

ради від 14 лютого 2020 року № 3130 «Про затвердження Програми соціальної 

підтримки, розвитку та становлення сімей, дітей та молоді м. Кропивницького                      

на 2020-2022 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради                             

від 17 січня 2017 року № 760 «Про затвердження Програми соціального захисту                  

та соціальної підтримки окремих категорій населення міста на 2017-2022 роки»                

(зі змінами). 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

З 30 січня по 03 лютого фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2153 звернення від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2139 консультацій. 

З 30 січня по 03 лютого на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 44 громадянина з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 29; соціально-правового захисту дітей – 15. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 8 сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвитх обставинах. Складено акти обстеження умов 

проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну 
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роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено 

обстеження житлово-побутових умов у 2 сім'ях опікунів, піклувальників. 

Спеціалісти управління брали участь у 16 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та у 3 судових засіданнях – кримінальних спра стосовно 

неповнолітніх, а також у знайомстві потенційних усиновлювачів з дитиною-

сиротою,  дитиною, позбавленою батьківського піклування. 

               

З 30 січня по 03 лютого до департаменту соціальної політики звернулися                                      

397 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 69, надання матеріальної 

допомоги – 177, надання соціальних послуг – 121, виплати щомісячної грошової 

допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого 

виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 7, 

компенсації замість путівки  – 2,  компенсації щорічної додаткової відпустки 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 2, 

видачіпосвідчень – 4, надання консультацій – 15. 

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям  

та установам – 117.                                                                                                      

                                                                                      

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

04 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи 

міста Кропивницького було проведено: 

№ 9 – діалог однодумців «Сучасно, творчо, креативно – в колі однодумців». 

Під час заходу діти переглянули презентацію про творчі надбання нашого 

краю – матеріальну та не матеріальну спадщину, переглянули твори визначних 

письменників та прослухали матеріали про них; 

№ 10 – превентивний кейс «Будь обережним на дорозі». 

Під час заходу юні читачі дізналися про різноманітні форми флікерів та 

навчилися їх виготовляти. 

 

З 03 по 05 лютого в м. Києві проходив чемпіонат України з легкої атлетики у 

приміщенні серед юнаків та дівчат 2006-2007 років народження. У змаганнях брали 

участь 505 спортсменів з усіх куточків України. 

Вихованка КЗ «КДЮСШ № 2» Анна Карандукова посіла 3 місце                                     

(біг 60 м) та 8 місце (біг 200 м), Максим Свид посів 10 місце (біг 60 м з/б)                                    

та 10 місце (потрійний стрибок). Тренують спортсменів тренери-викладачі 

відділення легкої атлетики Олена та Олександр Тесленки. 
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04 лютого в м. Глівиці (Польща) відбулись міжнародні змагання з гімнастики 

художньої «Gura zola». Україну представляли кропивницькі гімнастки                                   

з КЗ «ДЮСШ № 3» та студентки факультету фізичного виховання 

Центральноукраїнського державного університету ім. В.Винниченка. За програмою 

майстрів спорту  1 місце посіла Дар'я Кучеренко, 2 місце – Сізова Ангеліна 

(студентки Центральноукраїнського державного університету ім. В.Винниченка). 

Серед кандидатів у майстри спорту 1 місце посіла Савенко Дар'я. Серед 

гімнасток 2009 року народження Бурко Дар'я посіла 3 місце, Галишина Дар'я                      

(КЗ «ДЮСШ № 3») посіла 2 місце серед гімнасток 2010 року народження. 

Тренують спортсменок Ольга Шевченко і Анастасія Мельнік.  

 

04 лютого на базі КЗ «КДЮСШ № 2» проходив чемпіонат області                                               

з таеквон-до ІТФ серед дітей та кадетів за програмою туль та спаринг. 

У змаганнях брали участь близько 60 представників КЗ «КДЮСШ № 2», 

ДЮКів «Мрія» та «Надія», ДЮСШ «Юність» (смт Компаніївка). 

Чемпіонами турніру стали вихованці КЗ «КДЮСШ № 2». Переможці та 

призери були нагороджені медалями та кубками. 

Підготували спортсменів тренери-викладачі Владислава Лягаєва, Размік 

Періханян та Ігор Зюнзя. 

 

04-05 лютого  у приміщенні КЗ «Спеціалізована дитячо-юнацька школа 

олімпійського резерву «Надія» проходив відкритий чемпіонат Кіровоградської 

області з пауерліфтингу та класичного пауерліфтингу серед чоловіків та жінок.         

У змаганнях брали участь близько 30 спортсменів. 

Від команди КЗ «КДЮСШ № 2»  найкращі результати серед жінок показали: 

Марія Козир - 1 місце, Олександра Борщ - 1 місце, Діана Лаврусь - 1 місце, Вікторія 

Дьяченко - 1 місце, Валерія Гірівенко - 2 місце. Серед чоловіків найкращі 

результати показали: Богдан Гончаренко - 1 місце, Максим Скерлет  - 2 місце, 

Максим Мостовий  - 3 місце, Максим  Ворона - 1 місце, Павло Маньковський -                         

3 місце. Наймолодший учасник змагань Максим Федоренко визначився найкращою 

технікою виконання вправ та посів 5 місце. Переможці та призери були нагороджені 

медалями та дипломами. 

Тренують спортсменів тренери-викладачі  Юлія Бондаренко та Вячеслав 

Жуков. 

 

05 лютого на базі КЗ «КДЮСШ № 2» та КЗ «КДЮСШ № 4» за підтримки 

Кіровоградської обласної асоціації футболу відбувся 3 тур чемпіонату з футзалу 

серед дитячо-юнацьких команд 2012-2013 та 2014-2015 років народження. 
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У заході брали участь 18 команд з міста Кропивницького  та Кропивницького 

району. 

Ігри проходили у вигляді товариських зустрічей з метою пропаганди 

здорового способу життя, підвищення майстерності футболістів та збору коштів на 

потреби ЗСУ. Переможці та призери були нагороджені медалями та кубками. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 30 січня по 03 лютого працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                    

з перевірки санітарного стану по 53 вулицях міста. За результатами рейдів складено 

28 адміністративних протоколів та видано 41 попередження. 

 

Освіта 

З 30 січня по 03 лютого у закладах освіти міста було проведено «Тиждень 

сприяння здоровому способу життя та безпеки життєдіяльності». 

Проведено ряд цікавих заходів, головною метою яких було формування                                  

у вихованців життєвих навичок, свідомого ставлення до свого життя та здоров'я. 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                   Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89                                                                     


	Події суспільно-політичного життя

